

### **День матери**

День матери – самый трогательный и нежный праздник. Мы его отметим 25 ноября и отмечается он на официальном уровне двадцать первый раз.

За 2017 год в области появилось на свет 12830 детей, за 9 месяцев 2018 года – 8900.

Молодыми мамами в возрасте до 20 лет рождено 478 малышей (3.7% от общего числа родившихся). Самое большое число рождения детей приходится на женщин в возрасте от 25 до 39 лет; в 2017 году 9977 малышей было рождено женщинами данного возраста. Женщины постарше (в возрасте 45 лет и более) также решаются на рождение ребенка, ими было рождено 15 детей.

Две мамочки дали жизнь тройням, 124 – двойням.

Все больше женщин решаются на второго и более ребенка. Вторыми, по очереди рождения, родились 4913 детей, третьими – 1933 ребенка. Настоящим подвигом можно считать рождение четырех и более детей. По области за год на свет появилось 869 таких малышей.

Среди всех новорожденных в 2017 году вне брака родилось 3215 детей или 25.1% от всех родившихся.